
Esenca življenja  

Celostna priprava 
po načelih Paracelsusa

Pridelava: nadzorovano biološko poljedelstvo. 

Pridelek: rastline so pridelane v skladu z načeli biodi-
namike. Vse rastline so tako pridelane v skladu z naju-
godnejšim vplivom konstelacije planetov na posamez-
no fazo pridelovanja posamezne rastline. Rastline
namreč le v določenem trenutku v posameznih delih
(list, steblo, cvet itn.) vsebujejo optimalno koncentraci-
jo hranilnih in energijskih snovi. Sveže rastline se pobi-
rajo in žanjejo izključno ročno.

Priprava: proces predelave se prične tri ure po žetvi.
Celoten cikel priprave traja dvanajst mesecev. Upora-
bijo se vsi deli rastline. Destilacija poteka pri 38 °C do
42 °C. Celostna priprava po načelih Paracelsusa zago-
tavlja izrabo sleherne učinkovine posamezne rastline
in vseh mikroelementov ter rudnin. 

Živa voda: v procesu pridelave se uporablja izključno
neoporečna, aktivna voda. Tovrstna voda ne vsebuje
nikakršnih oporečnih primesi in škodljivih usedlin. 

Produkt tovrstnega postopka je dragocen proizvod,
pridobljen z najvišjo mero skrbnosti in spoštovanja
do narave. Proizvod zato vsebuje sleherno učinkovi-
no posamezne rastline, ki ga sestavlja.

»QUINTA ESSENTIA 21«

Za dodatne informacije in naročilo se obrnite na: 

Nepozebnik Kožo in sluznico.

Kolmež Želodec, pomirja delovanje črevesja, pospešuje presnovo.

Pegasti badelj Jetra in žolč.

Ajda Vene in limfe.

Divji kostanj Vene in limfe.

Velikocvetni lučnik Pljuča, bronhije in sklepe.

Omela Ožilje, obtočila in imunski sistem.

Velika preslica Razstrupljanje, živce in vezno tkivo.

Glog Srce in ožilje.

Otavčič Jetra in žolč.

Koriander Razstrupljanje, želodec in črevesje.

Bodeča neža Ledvica, mehur in limfe.

Rabeljski silj Kožo in telesno temperaturo.

Mrzličnik Želodec, črevesje, jetra in žolč. 

Kordabenedikta Trebušno slinavko, vranico in dvanajsternik.

Tavžentroža Razstrupljanje, želodec in črevesje.

Grenkuljica Pljuča, bronhije in mali krvni obtok.

Angelika Želodec in črevesje.

Bezeg Ledvica, mehur in kožo.

Luštrek Ledvica, mehur in limfe.

Grozdna jedra Žile, možgane in odpornost.

Sestava: Pomemben za:



Razstrupljanje in očiščenje 
organizma kot osnova za 
preprečevanje predčasnega staranja

Naše zdravje je v veliki meri odvisno od delovanja
naših izločil. Motnje v procesu izločanja utegnejo
povzročiti zastrupitev organizma. Dandanes je stil
življenja obremenjujoč za človeško telo in je pove-
zan z obilico stresa. Stres pa negativno vpliva na
izločila in tako znatno prispeva k zastrupljanju
organizma. 

Pojma razstrupljanje in očiščenje pomenita osvo-
boditi organizem odvečnih in škodljivih snovi.
Ključnega pomena so pravilno delovanje črevesja,
pravilno delujoča izločila, izločanje odvečnih snovi
v procesu presnavljanja in razkroj odvečnih snovi,
ki so prisotne v našem organizmu. To so ključni
dejavniki za pravilno delovanje, oz. osnovni pogo-
ji za izboljšanje delovanja našega organizma.

Nakopičene škodljive snovi, strupene snovi iz
okolice, parazite, glivice in ostale škodljive
snovi mora organizem odstraniti in ustrezno
izločiti. Škodljivi učinki teh snovi onesnažujejo
naš organizem, manjšajo našo telesno in
duhovno storilnost in so kot povzročitelji števil-
nih zdravstvenih tegob in bolezni vse nevarnejši.

Manjše kot so obremenitve,
bolj zdrav je človek.

Energija je absolutna osnova za vsako obliko
življenja v vsem širnem vesolju. Energija je dina-
mična moč, ki skozi naše telo nenehoma kroži
kot elektrika. Prava mera energije je pogoj za
zdravje in vitalnost. Pomanjkanje energije pome-
ni šibkost človeškega telesa. Šibkost človeškega
telesa pa predstavlja začetek staranja in pojava
bolezni. 

Quinta Essentia 21 – izbrana zelišča in rastli-
ne energijsko in harmonično delujejo na delo-
vanje naših organov, kar pospešuje energijsko
ravnovesje med posameznimi organi in pome-
ni prvi korak na poti k revitalizaciji.

Quinta Essentia 21 je pripravek, ki ga
sestavlja 21 različnih vrst svežih rastlin in zelišč.
Že pregovor  pravi, da je vsaka veriga močna
toliko, kolikor je močan njen najšibkejši člen,
zato je pomembna dobra podpora sleherne
funkcije našega organizma.

Quinta Essentia 21 znatno prispeva k podpo-
ri in pospeševanju procesov razstrupljanja in
presnavljanja našega telesa, ter tako omogoča
večjo storilnost in prispeva k boljšemu počutju
in zdravju.
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Povišana raven želodčne kisline

Povišana raven želodčne kisline (zgaga) je dan-
danes pogost pojav. Mnogo zdravstvenih
tegob je povezanih s preveliko ravnijo želodč-
ne kisline. Quinta Essentia 21 s svojo poseb-
no sestavo nevtralizira učinke odvečne kisline,
pomaga pri izločanju le-te in tako posledično
skrbi tudi za uravnovešanje stanja v našem
organizmu. Bazične grenčice podpirajo organi-
zem pri vzpostavljanju ravnovesja in spodbujajo
presnovo in žleze, čistijo in pomagajo pri nasta-
janju nove krvi, dvigajo odpornost organizma in
napenjajo tkivo. 


